



వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే నగేశ్

ఎమ్మెల్యే 'పోచంపల్లి' వాహనం తనిఖీ

నల్లబెల్లి, నవంబర్ 7 : ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి వాహనాన్ని పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున పోలీస్ శాఖ మండలంలోని బోలోనిపల్లె గ్రామంలో చెక్ పోస్టును ఏర్పాటు చేశారు. మల్లంపల్లి నుంచి 365 జాతీయ రహదారిపై నర్సంపేటకు వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే వాహనాన్ని నల్లబెల్లి ఎస్సై నైనాల నగేశ్ ఆధ్వర్యంలో వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేశారు. తనిఖీలో ఎన్నికల అధికారి కిరణ్మయి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

CHANGE OF NAME
 *I, PASTA CHINNA VENKAIHAH, S/o. PASTAM EDUKONDALU, R/o. H.No. 17-2-284/3, Koya Wada, Karimabad, Warangal, T.S., - 506002, India. have Changed my Surname to PASTAM CHINNA VENKAIHAH and solemnly declare.
 NTW-00

CHANGE OF NAME
 *I, PASTA JYOTHI, W/o. PASTAM CHINNA VENKAIHAH, R/o. H.No. 17-2-284/3, Koya Wada, Karimabad, Warangal, T.S., - 506002, India. have Changed my Surname to PASTAM JYOTHI and solemnly declare.
 NTW-00

CHANGE OF NAME
 *I, THALLAPALLY JAYA RAMBABU (New Name), Previously called JAYARAMBABU TALLAPALLI (Old Name) and Residing at H.No. 3-9-620/1, Road No.1, Reddy Colony, Hanumakonda District, Telangana.State., India and Solemnly Declare.
 NTW-000

HMDA అప్రావ్డ్ ఫ్లాటలు

★ దసరా సైబల్ అఫర్! 5 గ్రా కోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రావ్డ్ ఓపెన్ ప్లాన్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కాల్డ్ రిజి: 8639545438.
 NT-320354

సేల్స్ లీ ప్రజెంటేషన్ కావాలను
 ★ శ్రీ కృష్ణ చపాతి మేకింగ్ సర్వీస్ నందు పని చేయుటకై కావాలను. నెలకి జీతం: 4000/- అదనంగా ఒక చపాతి ఆర్డర్ పై కమిషన్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. సెల్: 9000967965.
 NTW-00

WANTED

★ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం (TS No.1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇంజనీర్ వ్యవస్థాపక/పేషంట్ సేవకు, వంట/ఇంటి పని, డిలీవరీ కోరకు M/F వర్కు కావాలను. ఫోన్/సంఖ్య: 15-21 తెలు. ఏప్రిల్ 5 వేల కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా పర్యటన మీ ఇంటికి వచ్చగలము. Ph: 9618802390, 9912611122.
 NT-314452

DISTRIBUTORS WANTED
 ★ Wanted 4G ట్రాండ్ పరోటా (Parota) ప్యాకెట్స్ మార్కెటింగ్ మరియు సేల్స్ కొరకు మండలాల మరియు జిల్లాల వారిగా డిస్ట్రిబ్యూటర్లు కావాలను. 8074422844.
 NT-320905

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
 4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
 ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
---	--

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559
 MULUGU - 9182777135
 MAHABUBABAD - 9182777554
 JANGAON - 9182777565

ములుగు కమలంలో అసంతృప్తి

- బీజేపీలో సీనియర్లకు మొండి చేయి
- కొత్తగా వచ్చిన వ్యక్తికి టికెట్ ఇవ్వడమేంటని ఆగ్రహం
- ఏండ్ల కొద్దీ సేవ చేసినా గుర్తింపు శూన్యం
- పార్టీని వీడేనా..? పట్టుకొని పాకులాడేనా..?

ఇవ్వడంతో అసంతృప్తి వెళ్లగక్కుతున్నారు. ఎన్నో ఏండ్ల తరబడి పార్టీనే నమ్ముకుని పనిచేస్తే గుర్తింపు ఇవ్వలేదని అభిప్రాయంపై గుర్తుగా ఉన్నారు. ఎన్నో ఆశలుపెట్టుకున్న తమను కాదని వలస వచ్చిన అజ్ఞారా ప్రహ్లాద్ కు టికెట్ ఇవ్వడం ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎన్నికలసమయం మొదలయ్యే కొన్ని నెలల క్రితం బీజేపీ నుంచి టికెట్ ఆశించిన వారి పరిస్థితి ప్రస్తుతం డైలమాలో పడింది. కింది స్థాయి నుంచి పైస్థాయి నాయకులను కంటికి రెప్పలా కాపాడు కుంటూ వచ్చిన తమకు టికెట్ ఇవ్వకుండా గతంలో పార్టీని, స్థానిక నాయకులపై తీవ్ర విమర్శలు చేసిన

వ్యక్తికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడాన్ని జ్యోతిబాబుకోలేకపోతున్నారు. కొన్నేళ్లుగా పార్టీ సూచించిన అన్ని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేశామని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆశాపూర్వకం వస్తే సామాజిక వర్గానికి చెందిన సీనియర్ నాయకుల్లో ఎవరికో ఒక రిజిస్ట్రేషన్ కేటాయింపుచేస్తే వారి సేవలను గుర్తించకపోవడంతో వారు తీవ్ర నిరాశకు లోనైనట్లు తెలిసింది. టికెట్ ఆశించిన నాయకులంతా బీజేపీ పార్టీలో కొనసాగేనా? పార్టీ మారేనా? అనే చర్చ ములుగులో తీవ్ర స్థాయిలో జరుగుతుండటం విశేషం.

వరంగల్, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : తెలంగాణలోని పల్లెలు కొత్త రూపు సంతరించుకున్నాయి. ఎక్కడ చూసినా నీళ్లే కనిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కట్టించిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాకు వరప్రదాయినిగా మారింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సారెస్సీ కాలనీలకు మరమ్మతులు చేయడం, దేవాదులను స్థిరీకరించడంతో ఆరు జిల్లాలు సస్యశ్యామలంగా మారాయి. దేవాదుల ప్రాజెక్టు రిజర్వాయర్లు, కాలనీ పెండింగ్ పనులను పూర్తి చేయడం కరువు ప్రాంతాలకు కలిసి వచ్చింది. మొత్తంగా సాగు నీటి ప్రాజెక్టులతో ఉమ్మడి జిల్లాలోని దాదాపు ప్రతి చెరువుకూ నీళ్లు చేరాయి. మిషన్ కాకతీయ పథకంతో చెరువులను బాగు చేయడంతో నీళ్లన్నీ నిల్వ ఉంటున్నాయి. పంటలకు ఏడాదంతా సరిపోయేలా నీటి వనరులు ఉన్నాయి.

జల సిలి



నిండుగా ప్రవహిస్తున్న ఎస్సారెస్సీ కాలనీ

మన నీళ్లు మనకే నివాదం సాకారమైంది. బీజేపీ ప్రభుత్వ పనితీరుతో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందుతున్నది. తాగేందుకు నీళ్లు లేని పరిస్థితి నుంచి నడి ఎండాకాలంలోనూ ఎక్కడ చూసినా నీళ్లే అనేలా తెలంగాణలో మార్పు వచ్చింది. సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే ఇది సాధ్యమైంది. సమగ్ర అభివృద్ధిలో కీలకమైన గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే ప్రణాళికలో భాగంగా కేసీఆర్ సాగునీటి రంగానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో అన్ని గ్రామాలకు సాగునీరు చేరుతున్నది. శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు, దేవాదుల ఎత్తిపోతల కింద ఉన్న భూములకు సాగునీరు అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పక్కాగా చర్యలు చేపట్టింది. వేగంగా పనులు పూర్తి చేసింది. ఇప్పుడు యాసంగిలోనూ ప్రతి ఎకరాకు పుష్కలంగా సాగునీరు అందుతున్నది. శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు(ఎస్సారెస్సీ) కింద లోయర్ మానేరు డ్యాం నుంచి వర్షస్పెట్ల మండలం ఇల్లద వరకు మొదటి దశలో 5,05,725 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. రెండో దశ పరిధిలో ఇల్లద తర్వాత నుంచి సూర్యాపేట జిల్లా తిరుమల గిరి వరకు 3,65,000 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. రెండు దశల్లోని మొత్తం 8.70 లక్షల ఆయకట్టుకు యాసంగిలో నీటి సరఫరా అవుతున్నది. ఎస్సారెస్సీ రెండు దశల్లో పంటల సాగు అవసరాలతో పాటు చెరువులు, రిజర్వాయర్లకు నీటి సరఫరా మొదలైంది. వరంగల్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, నల్లగొండ పాత జిల్లాల పరిధిలో ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టు కింద ఆయకట్టుకు పూర్తి స్థాయిలో సాగునీరు అందుతున్నది. సాగు అవసరాల కోసం దాదాపు 40 టీఎంసీల వరకు నీటి విడుదల చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందించింది. ఉమ్మడి జిల్లాలలో ఎస్సారెస్సీ రెండు దశల్లో కలిపి 4,72,287 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. హనుమకొండ సర్కిల్ పరిధిలోని హుజూరాబాద్, హనుమకొండ, మహబూబా

బాద్ డివిజన్లలో ఈ ఆయకట్టు ఉన్నది. ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన 31 డిస్ట్రిబ్యూటర్లను నీటి విడుదలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం తీర్చిదిద్దింది. దేవాదులతో భరోసా.. ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జల వనరుల శాఖకు కొత్త రూపు తెచ్చింది. ప్రాజెక్టులు, కాలనీలు, చెరువులు, రిజర్వాయర్లు, పంపుహౌస్ నిర్వహణ పక్కాగా ఉండేలా మార్పులు చేసింది. వరంగల్ పాత జిల్లా పరిధిని వరంగల్, ములుగు లీప్ ఇంజినీర్(సీఈ) సర్కిళ్లుగా ఏర్పాటు చేసింది. రెండు సర్కిళ్లలో కలిపి 13.86 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. వరంగల్ సీఈ పరిధిలో 9.64 లక్షల ఎకరాలు, ములుగు సీఈ పర్వవేక్షణలో 4.22 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్నది. ప్రతి ఎకరాకు ఏడాది పొడవునా సాగు నీరు అందించే లక్ష్యంతో ప్రాజెక్టులను వేగంగా పూర్తి చేసింది. దేవాదుల, ఎస్సారెస్సీ ఆయకట్టును స్థిరీకరించే సమృద్ధి బరాజ్(తుపాకులగూడెం) పనులు పూర్తయ్యాయి. 6.94 టీఎంసీల నీటి నిల్వ సామర్థ్యంతో నిర్మిస్తున్న ఈ బరాజ్ పనులు పూర్తయ్యాయి. 1,143 మీటర్ల పొడవుతో ఉండే ఈ బరాజ్లో 59 రేడియల్ గేట్లను అమర్చారు. రూ.1,508 కోట్ల అంచనాతో పనులు పూర్తి చేశారు. తుపాకులగూడెం బరాజ్ బహుళార్ధ సాధక ప్రాజెక్టు ఇక్కడ 240 మెగావాట్ల జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి జెగెరెలా దీని నిర్మాణం జరుగుతున్నది. తుపాకులగూడెం పైన గంగారం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పంపులతో ఎత్తిపోతల ద్వారా దేవాదుల ప్రాజెక్టు పరిధిలోని ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందుతున్నది. దేవాదుల వద్ద గోదావరి నీటి మట్టం 71 మీటర్లు ఉన్నప్పుడే మోటర్లు నడుస్తాయి. వానకాలంలోనే ఈ మేరకు నీటి మట్టం ఉంటున్నది. గోదావరిలో వరద ఉన్న రోజుల్లోనే పంపింగ్ ఉంటుంది. ఇలా గరిష్టంగా ఏడాదిలో

- నిండుకుండల్లా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా చెరువులు
- తాగు, సాగు నీటికి తప్పిన గోస
- ఎస్సారెస్సీ, దేవాదులతో మొదలైన నీటి లభ్యత
- పచ్చబడిన 14 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు
- ఆరు జిల్లాల్లో 6,030 చెరువులు
- ఈ దఫా వానకాలంతో సమానంగా యాసంగిలో పంటలు సాగయ్యే అవకాశం

మూడు నెలలపాటే నీటి సరఫరా ఉంటుంది. వరద తక్కువ ఉన్న సీజన్లో ఒక్కోసారి వానకాలం పంటలకు సైతం ఇబ్బంది అవుతున్నది. దీంతో ఏడాది పొడవునా పంటలకు సాగునీరు అందించే లక్ష్యంతో సీఎం కేసీఆర్ ములుగు జిల్లా కన్యాయిగూడెం మండలం తుపాకులగూడెం వద్ద బరాజ్ నిర్మాణం చేపట్టారు. దేవాదుల పంపి హౌస్ కు ఐదు కిలోమీటర్ల దిగువన ఈ బరాజ్ ను 92 మీటర్ల ఎత్తుతో నిర్మిస్తున్నారు. 83 మీటర్ల మేరకు నీటిని నిల్వ చేయడం వల్ల దేవాదుల వరకు బ్యాక్ వాటర్ ఉంటున్నది. ఏడాది పొడవునా పంపులు నడిచేలా 71 మీటర్ల వరకు నీటి మట్టం ఉంటున్నది. తుపాకులగూడెం బరాజ్ నిర్మాణం పూర్తయితే దేవాదుల ప్రాజెక్టు పరిధిలో ఉండే పాత వరంగల్, సిద్దిపేట, సూర్యాపేట జిల్లాల్లోని 6.21 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందనున్నది. దీంతో ఎస్సారెస్సీ పరిధిలోని 7.50 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు స్థిరీకరణ అవుతుంది.

జిల్లా	ఎస్సారెస్సీ ఆయకట్టు(ఎకరాలు)
వరంగల్	1,08,407
మహబూబాబాద్	84,922
జనగామ	83,635
హనుమకొండ	64,937
ములుగు	49,705
జయశంకర్ భూపాలపల్లి	35,680

జిల్లా పేరు	చెరువులు
హనుమకొండ	671
వరంగల్	1,050
ములుగు	889
జయశంకర్ భూపాలపల్లి	914
జనగామ	946
మహబూబాబాద్	1,560
మొత్తం	6,030

మేమంతా మీ వెంటే..

గండ్లకు శాయంపేట రెడ్డి కులస్తుల మద్దతు

శాయంపేట, నవంబర్ 7 : మండల కేంద్రంలోని రెడ్డి కుల సంఘం కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకటరమణ రెడ్డికి మద్దతు ప్రకటించారు. తామంతా గండ్ల వెంటే ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం భూపాలపల్లిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో గండ్లను రెడ్డి కుల సంఘం నేతలు కలిశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. శాయంపేట

లోని సుమారు 210 కుటుంబాల రెడ్డి కుల సంఘం బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉంటామన్నారు. ఈ సందర్భంగా గండ్ల వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపులో కీలక పాత్ర పోషించాలన్నారు. రైతులు, కార్మికులు, యువకులు తదితరులు బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనకు మరొసారి భారీ మెజార్టీ కట్టబెట్టాలని సేవకుడిగా పనిచేస్తానని గండ్ల అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కుసుమ శర్మ, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వంగాల నారాయణరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ములుగులో రెండో నామినేషన్

ములుగు రూరల్, నవంబర్ 7 : ములుగు నియోజకవర్గ స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మంగళవారం ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్వో కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంతిమ వజ్ర సమ్మక్క నామినేషన్ పత్రాలను అందించారు. మహబూబాద్ జిల్లాలోని ములుగు నియోజకవర్గానికి చెందిన గంగారం మండలానికి చెందిన సమృద్ధి సీపీఐ(ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ నాయకులతో కలిసి వచ్చి నామినేషన్ వేశారు. దీంతో నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు రెండు నామినేషన్లు దాఖలు అయ్యాయి.